

平成28年5月24日 公告

「今林1丁目外150mmその他配水管布設工事」

1 設計図書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
請負工事費明細書 1頁 12行目 備考について	第6号内訳書 夜間	第6号内訳書
請負工事費明細書 2頁 6行目 備考について	第11号内訳書 夜間	第11号内訳書
請負工事費明細書 2頁 7行目 備考について	第12号内訳書 夜間	第12号内訳書
請負工事費明細書 3頁 6行目 備考について	第16号内訳書 夜間	第16号内訳書